
 

 

2معادلۀ درجۀ دوم  ) 1 مثال 8 0x kx+ +  یک ریشۀ معادله مربع ریشۀ دیگر است .   kمفروض است ، به ازاي چه مقدار   =

 

2معادلۀ درجۀ دوم  ) 2مثال 5 1 0x x k− + − 1بین ریشه ها رابطۀ  kمفروض است ، به ازاي چه مقدار   = 23 7x x+  برقرار است.  =

 

2یک ریشۀ معادلۀ  aهرگاه  ) 3مثال 4 1 0x x− + باشد مقدار عبارت   =
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 را به دست آورید .   

 

2اگر ریشه هاي معادله ) 4 مثال 0x bx c+ +    ،چه رابطه اي بین ضرایب برقرار است؟دو عدد صحیح متوالی باشند =

 

)اگر تفاضل دو ریشۀ معادلۀ ) 5مثال ) 21 3 1 0m x x m+ + + −  را به دست آورید .  mباشد  2برابر   =

 

2ریشه هاي معادلۀ  βو  α)  6مثال 0x cx d− + 2ریشۀ مضاعف معادله   αو  = 0x ax b− + )است ، ثابت کنید  = )2ac b d= +. 

 

2هرگاه یکی از ریشه هاي معادلۀ  ) 7 مثال 0ax bx c+ +  مساوي مجذور عکس ریشۀ دیگر باشد ،چه روابطی بین ضرایب برقرار است؟   =

 

2در معادلۀ ) 8مثال 0x px q+ + tanو  tanαریشه ها را   = β  می نامیم، اگر بدانیمcos cos .cosλ α β=        مطلوب است محاسبه  

               2tan λ؟ 

 

2تفاضل ریشه هاي معادله   mبه ازاي کدام مقدار  )9مثال 0x x m+ +  است؟  2مساي   =

 

2اگر بین ریشه هاي معادله  )   10مثال 0ax bx c+ + 1رابطه   = 2 1 2 0x x x x− +  یکی از ریشه ها برابر   ،ثابت کنیدبرقرار باشد =
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 است.  −

 



 

 

22ریشه هاي معادله   βو  αاگر )   11مثال 4 1 0x x− − )باشند حاصل  = )( )2 2α α β β3 2 3 2−  را به دست آورید .   −

 

2را در معادلۀ  mمقدار )   12مثال 2 0x x m− +  باشد .  16طوري پیدا کنید که تفاضل مکعبات ریشه هاي آن برابر   =

 

2را چنان تعیین کنید که بین ریشه هاي معادله  mمقدار ) 13مثال 36 0x mx− + رابطۀ   =
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+  برقرار باشد و در این حالت  =

 ریشه ها را حساب کنید .                

 

)معادلۀ درجه دوم  ) 14 مثال )2 2 1 2 0ax a x a+ − + −  را طوري تعیین کنید که بین ریشه هاي این معادله رابطۀ    aمفروض است .   =
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 برقرار باشد .    

 

2ریشه هاي معادلۀ  nو  mاگر  )  15مثال 1 0x ax+ + 2ریشه هاي معادله   sو  rو   = 1 0x bx+ +  باشند ،حاصل   =

                 ( ) ( ) ( ) ( )A m r n r m s n s= − − +  چیست ؟  bو   aبرحسب  +

 

2ریشه هاي معادلۀ   βو  αاگر )   16مثال 0x px q+ + 2ریشه هاي معادله  δو  γو  = 0x ax b+ +  باشد ، حاصل عبارت    =

                  ( ) ( ) ( ) ( )α γ β γ α δ β δ− − −  پیدا کنید .    bوaو qو pرا بر حسب   −

 


